

## «Мастерство без границ». Профессия «Спортсмен»

19 и 20 октября прошли очередные занятия в рамках проекта «Мастерство без границ» для детей с нарушением слуха по знакомству с профессиями и лучшей детской литературой, посвященной этим профессиям.

Дети познакомились с профессией "Спортсмен"! Олимпийский чемпион Сурдолимпиады 2015 года по хоккею с шайбой Сергей Берлизов увлекательно рассказывал про зимние виды спорта на льду. Познакомил ребят с историей хоккея и подробно рассказал про победу нашей сборной по хоккею! Детям представилась уникальная возможность поддержать в своих руках настоящую золотую олимпийскую медаль! Сергей рассказал, что важно в жизни, не падать духом и стремиться к своей мечте, тогда всё получится! В завершение каждого занятия, ребята сражались за победу в настольном хоккее и в конце матча, обязательно пожимали руки друг другу. Потому что, настоящие профи уважают друг друга!



Для того, чтобы дети и их родители смогли узнать больше об этой профессии, психолог отдела творческого развития РГДБ Анастасия Макарова познакомила участников с современными изданиями, посвященными спорту и в том числе одной из самых популярных игр среди россиян – хоккею.

Занятия проводились на русском жестовом языке при помощи переводчика II категории Черновой Марины, которая делает синхронный перевод с языка жестов на русский язык (для слабослышащих детей и родителей) и обратно.

